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Spomendan: 4. svibnja 

Ceferino Jimenéz Malla bio je dobar čovjek koji je živio kao što je Isus živio i bio dobar. 

Ceferino je živio u Španjolskoj, u 19. stoljeću. Njegova obitelj je bila jako siromašna, ali 

duhovno su bili jaki i svojim vjerskim životom bili su uzor drugim ljudima. Romi pričaju da 

se u njihovoj kući svakog dana molila krunica. O Ceferinu kažu da je bio vrlo mudar i dobar 

čovjek. Smatrali su ga prijateljem siromašnih i osobom pomirenja. Na misu je išao svake 

nedjelje kao i radnim danom. Nikada nije psovao, zaklinjao se, ogovarao niti nešto 

uvredljivo govorio drugima. Bavio se trgovinom konja, i u tom je poslu bio izuzetno pošten, 

čime je stekao poštovanje među svima, kako Romima tako i neromima. Uvijek je svima 

pomagao i sve poštivao. Ceferino je jako volio djecu, učio ih je moliti i upućivao da budu 

dobri. Volio je sve ljude, svima je pomagao. Živio je za istinu, ljubio je ljude kao što ih je 

ljubio Isus. To je pokazao i time što se pod cijenu vlastitog života zauzeo za svećenika kojeg 

su nepravedno optužili. Zbog toga je završio u zatvoru i bio strijeljan. Ceferino je uvijek 

molio, pa kad je bio u zatvoru nije se odvajao od krunice. Zapisano je da je na strijeljanju 

molio krunicu i vikao: Živio Krist Kralj! Bio je osuđen na smrt strijeljanjem, ne zato što je 

bio Rom nego samo zato što je bio katolik. Priču o Ceferinu možemo završiti riječima svetog 

pape Ivana Pavla II. koje je izrekao na misi proglašenja Ceferina blaženim: 

„Ceferino Jimenéz Malla je umro za vjeru u kojoj je živio. Njegov život pokazuje da je Krist 

prisutan u svim narodima i rasama i svi su pozvani na svetost koja se postiže obdržavajući 

Njegove zapovijedi i ostajući u Njegovoj ljubavi. Danas Ceferino zagovara pred našim 

zajedničkim Ocem i Crkva ga stavlja kao uzor i primjer značajan za univerzalnost svetosti, 

posebno za Rome koji su s njim usko povezani kulturnim i etničkim vezama.“ 

 

 


